



JUDr. Ivo Nesrovnal
primátor
HLAVNÉ MESTO SLOVENSKEJ REPUBLIKY
BRATISLAVA

MIESTNY ÚRAD Bratislava Záhorská Bystrica	
Doslo dňa	19-12-2016
Číslo	2548/2016
Pred i.č.	

Bratislava 12. decembra 2016

Vážený pán starosta,

listom doručeným do podateľne dňa 15.11.2016 ste ma oslovili vo veci posilnenia autobusovej linky mestskej hromadnej dopravy spájajúcej mestskú časť Záhorská Bystrica s centrom hlavného mesta. Oslovenie odôvodňujete rozvojom mestskej časti, vznikom nových lokalít na bývanie a najmä prudkým nárastom jej obyvateľov. Konštatujete, že v minulosti uskutočnené posilnenie linky č.37 už nepostačuje a riešenie potrieb obyvateľov mestskej časti vidíte v zriadení ďalšej linky spájajúcej mestskú časť s centrom mesta vedenej cez Dúbravku.

S iniciatívou zriadenia novej linky do Dúbravky ste ma už oslovili e-mailovou žiadosťou, na ktorú Vám bola zaslaná odpoveď s dátumom spracovania 10.11.2016. V tejto odpovedi ste po primeranom vysvetlení problematiky boli požiadaný o oznámenie DPB, a.s. aj hlavnému mestu objemu každoročne poskytovaných finančných prostriedkov, ktorým by mestská časť bola ochotná prispievať na úhradu prevádzkových nákladov potrebných pre nadštandardnú dopravnú obsluhu Vašej mestskej časti novou linkou.

V aktuálne doručenom liste ma žiadate o začatie rokovaní smerujúcich k naplneniu potrieb obyvateľov Vašej mestskej časti, čo v podstate znamená opätovnú žiadosť o zriadenie novej linky medzi mestskou časťou Záhorská Bystrica, mestskou časťou Dúbravka a centrom hlavného mesta.

K uvedenej požiadavke Vám oznamujem, že **rokovania o vedení novej linky a jej prevádzkových parametroch bude možné začať až po dohode o príspevku Vašej mestskej časti.**

K uvádzanému nárastu obyvateľov mestskej časti konštatujem, že magistrát sleduje využívanie prepravnej kapacity liniek aj cesty MHD produkované obyvateľmi a návštevníkmi

Vašej mestskej časti. Preto z dôvodu prispôsobenia ponúkanej kapacity dopytu po preprave na linke č. 37 bolo v Ročnom projekte organizácie MHD na rok 2017 s dopravným podnikom dohodnuté na linke č. 37 zvýšenie kapacity od 9.1.2017 zahustením intervalu v rannej a odpoľudňajšej špičke pracovných dní na 10 minút.

S pozdravom

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'J. Krúpa', written in a cursive style.

Ing. Jozef Krúpa – starosta
Námestie Rodiny
Bratislava